



**GOVERNO DE SERGIPE
PREFEITURA DE PORTO DA FOLHA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2020**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 002

Prezados Candidatos,

Devido à necessidade de um número maior de Locais de Provas, fez-se necessária a mudança dos horários de aplicação de provas. Sendo assim, onde se lê:

8. DA PROVA OBJETIVA

8.1. Será aplicada Prova Objetiva, de caráter classificatório e eliminatório, no dia **10/01/2021**, das **09:00h as 12:30h**.

Leia-se:

8. DA PROVA OBJETIVA

8.1. Será aplicada Prova Objetiva, de caráter classificatório e eliminatório, no dia **10/01/2021**, das **09:00h às 12:30h**, para os CARGOS DE NÍVEIS FUNDAMENTAL E MÉDIO, e das **13:00 às 16:30h**, PARA OS CARGOS DE NÍVEIS TÉCNICO E SUPERIOR.

Comissão Organizadora